
 

Eleccions sindicals 
Càlcul delegades 
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Calcular el número de delegades totals a l'empresa que caldrà cobrir: 
 
Delegades de personal: 
6 - 30  1   31 - 49  3 
 
Comitè d'empresa: 
50 - 100 5   505 - 750 17 
101 - 250 9   751 - 1000 21 
251 - 500 13   1000 en endavant   21 més 2 per cada 1000 (màxim 75) 
 
 
S'han de crear dos col·legis electorals (només en eleccions a Comitè d'empresa): 
 
- Tècnics i Administratius 
- Espacialistes i no qualificats 
 
Presentar dues llistes de la candidatura Infermeres de Catalunya per separat, una per cada col·legi, si la 
candidatura porta professionals de les dues categories. 
 
Important: la Mesa Electoral pot pactar crear un col·legi únic. Així només caldria presentar una candidatura. 
 
 
Calcular el número de delegades per a cada col·legi electoral: 
 

   número total electores             x       número total de            /    número total           =       número delegades 
asignades a col·legi electoral                delegades a cobrir              electores centre         per al col·legi 

 
 
 
Calcular el número de delegades obtingudes en els comicis per a cada col·legi: 
 
Primer calcularem la xifra repartidora per a cada delegada: 
 

  Número de vots totals vàlids     /      número de llocs a cobrir      =       número de vots per delegada 
                  (xifra repartidora) 

 
Calcularem el resultat electoral per cada candidatura: 
 

       vots obtinguts        /       xifra repartidora       =      número de delegades per la candidatura 
     per la candidatura 

 
 
Es computaran el total de vots vàlids que han rebut totes les candidatures (vots vàlids + vots en blanc). No 
es computaran els vots nuls. 
 
Només podràn obtenir delegades les candidatures que hagin obtingut un mínim del 5% dels vots vàlids. 
 
En tots els càlculs, s'arrodonirà segons coeficient decimal:  1,51 = 2     1,35 = 1  
 
En cas de dos candidatures amb < 1, obtindrà la delegada la que tingui major coeficient decimal 
Candidatura  0,46  = 1 delegada        Candidatura  0,36 = 0 delegades 


